

平成 30 年 5 月 18 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 き も と
(略称 K I M O T O)
(URL <http://www.kimoto.co.jp/>)
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 木 本 和 伸
(コード番号 7908 東証第一部)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 鈴 木 亮 介
(TEL 03-6758-0300)

(訂正)「2018年3月期 決算説明会資料」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 17 日に公表した「2018 年 3 月期 決算説明会資料」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正内容（下線_____は訂正箇所を示します。）

「2018 年 3 月期 決算説明会資料」
< 4 ページ >

【訂正前】

2018 年 3 月期 業績予想

【訂正後】

2019 年 3 月期 業績予想

※当社ホームページ (<http://www.kimoto.co.jp/>) に訂正後の「2018 年 3 月期 決算説明会資料」を掲載しています。

以上